

トーテックグループ、「FC刈谷」ホームゲーム開幕戦 冠協賛のお知らせ

トーテックグループ(トーテックアメニティ本社:名古屋市西区、社長:坂井幸治)は、協賛中の「FC刈谷」ホームゲーム開幕戦へ冠協賛を行います。

当グループはトーテックグループは、「快適な社会づくりへの貢献」を掲げて各種の協賛活動を行っており、FC刈谷については、2024年シーズン「トレーニングウェアパートナー」及び「社会貢献パートナー」です。

今回は、6/29(土)開催試合「第59回東海社会人サッカーリーグ第4節 FC刈谷 対 藤枝市役所サッカー部」を、冠試合【トーテックグループpresentsマッチ】として協賛させて頂くことになりました。

当グループ協賛及びFC刈谷を通じた社会・地域貢献活動が、FC刈谷の躍進と持続可能な社会実現に向けた一助になれば幸いです。

「トーテックアメニティpresents マッチ」について

日時:2024年6月29日(土)13時キックオフ

場所:ウェーブスタジアム刈谷(愛知県刈谷市築地町荒田1番地 刈谷市総合運動公園内)

内容:第59回東海社会人サッカーリーグ第4節 FC刈谷 対 藤枝市役所サッカー部

※試合当日の詳細情報は、随時、FC刈谷より公表されます

特別イベントの実施について

トーテックグループpresentsとして、以下を実施させて頂きます。

・青空バランスボール教室

ピッチでバランスボールをしませんか? 手ぶら&屋外で楽しく健康づくりをしましょう!



・ふれあいサッカー教室

お子さんだけでなく保護者の方の参加もどうぞ! コーチはもちろん、FC刈谷の現役選手・コーチです。



※参加応募等の詳細については、FC刈谷から後日ご案内となります。

トーテックグループの業務概要

1971年創業、社員数は連結3,457名(2024年5月31日現在)、 売上高は連結360億円(2024年3月期見通し)です。

主要事業は、官公庁・自治体・医療機関、及び民間企業の「情報化戦略」を提供する「ITソリューション事業」と、主に製造業の「技術戦略」を提供する「エンジニアリングソリューション事業」、ITとエンジニアリングの横断事業である「検証ソリューション事業」です。

トーテックアメニティを初めとするグループ6社で、持続可能な開発目標(SDGs)達成のために、「事業活動におけるSDGs」として、「快適な社会づくりへの貢献」を掲げ各種の協賛活動を行っています。

今回の冠協賛では、協賛中のバイクチーム「信州Re:N with TOTEC」、全日本スーパーフォーミュラ選手権(SUPER FORMULA)、そしてFC刈谷のロゴをあしらったオリジナルレジャーシートを抽選でプレゼントします。



サイズ: 600mm×900mm